

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Pelaya

Estado No. 143 De Jueves, 12 De Octubre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
20550408900120230030000	Celebración De Matrimonio Civil	Jhon Carlos Murgas Mendoza Y Otro		11/10/2023	Auto Admite - Auto Avoca			
20550408900120230036700	Celebración De Matrimonio Civil	Leider Javier Arroyo Llorente Y Otro		11/10/2023	Auto Admite - Auto Avoca			
20550408900120230036600	Celebración De Matrimonio Civil	Samuel Antonio Morales Nacar Y Otro		11/10/2023	Auto Admite - Auto Avoca			
20550408900120190027100	Incidente Desacato	Johan Camilo Ovalle Guerrero	Nueva Eps - Nueva Empresa Promotora De Salud S.A.	09/10/2023	Auto Ordena			
20550408900120230037900	Tutela	Edith Quintero Rodriguez	Nueva E.P.S	11/10/2023	Auto Admite			
20550408900120230027200	Tutela	Eulimar Hernandez Lopez	Secretaria Departamental De Salud Del Cesar	11/10/2023	Auto Ordena			
20550408900120230034600	Tutela	Miguel Arce Rangel	Nueva E.P.S	11/10/2023	Auto Concede - Rechaza Impugnacion			

Número de Registros:

8

En la fecha jueves, 12 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

NATALIA JAIME SUMALAVE

Secretaría

Código de Verificación

427655f4-765c-4e0a-bec0-c9939f80f5b5



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Pelaya

Estado No. 143 De Jueves, 12 De Octubre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
20550408900120230038000	Tutela	Nueva E.P.S	Judy Clavijo Rodriguez	11/10/2023	Auto Admite		

Número de Registros: 8

En la fecha jueves, 12 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

NATALIA JAIME SUMALAVE

Secretaría

Código de Verificación

427655f4-765c-4e0a-bec0-c9939f80f5b5